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1. Сердце цивилизации Майа
Посещение Чичен-Итца (одно из 7 чудес света, также находится в списке ЮНЕСКО) - бывшей важнейшей региональной столицы цивилизации Майа, храмa Кукулкан, также называемого El Castillo, являющегося великолепным сооружением пирамидальной формы, высотой 23 м. Вы также посетите самое большое Поле для игры в мяч, обсерваторию, Храм солдат и сеноты (небольшие озера, священные водоемы Майа).

2. Тулум и Коба
Посещение города Тулум, служившего во времена Майа главным портом, одного из наиболее известных археологических мест на побережье. Тулум известен своим кристально – чистым сенотом, храмом Фресок, храмом Бога Ветров, центральной площадью и крепостью Тулума, расположившейся на берегу моря с захватывающим панорамным видом на побережье Ривьеры Майа. Вы посетите и Кобу – один из древнейших городов Майа, расположенный на полуострове Юкатан, окружённый джунглями, древними храмами, сооружениями и многочисленными пещерами. Посетите главную пирамиду Кобы - Nohoch Mul (42 м), с которой можно наслаждаться красивейшими видами города.

3. Шель-Ха (Xel-Ha)
Один из самых красивых природных аквариумов в мире представляет собой экологический парк с сенотами, заливами, рекой (в том числе и подземной), мангровыми зарослями и гротами прекрасно подойдёт для снорклинга.

4. Эксплор (Xplore)
Уникальный подземный мир, расположенный в «сердце» Ривьера Майа, предлагающий Вам совершить таинственное путешествие по 13 канатным дорогам, прогулку по поверхности гор, осмотр уникальных грот, плавание среди сталактитов и сталагмитов и спуск на плотах через неспокойные течения подземных вод.

5. Встреча с культурой Майа
Ваше изучение культуры Майа начинается с осмотра города Коба с его древними храмами и пирамидами. Вы поднимитесь на пирамиду-храм Nohoch Mul, посетите настоящую деревню племени Майа, священные озера-сеноты, прокатитесь на каноэ.

6. Джунгли Майа
Вы посетите ранчо Сан Фелипе – уединенное ранчо Майа, где расположен вход в самую длинную подземную реку. Вас ожидает снорклинг в кристальных водах реки, далее – поездка на внедорожниках через тропический лес и спуск к сеноту Yaxmuul – уникальному естественному бассейну с чистейшей водой. Вы обнаружите сухую пещеру, где примите участие в традиционной церемонии очищения Майа, далее вас ожидает спуск на тарзанке сквозь листву джунглей и по окончании увлекательной экскурсии – мексиканский ланч, приготовленный из традиционных местных продуктов.

7. Пещеры Рио-Секрето
Посещение карстовых пещер Рио-Секрето, внутри которых вы увидите огромные сталактиты и сталагмиты. Осмотр пещер с пешей прогулкой и плаванием по пещерной реке займет полтора часа.

8. Джип сафари (парк Сиан Каа)
Увлекательная экскурсия начнётся с поездки на джипе из Тулума до Пунта Аллен, откуда Вы отправитись в путешествие на моторных лодках по лагуне и каналам, окружённым мангровыми зарослями, увидите дельфинов и морских черепах в своей естественной среде обитания. Также Вас ждёт увлекательный снорклинг и плавание в природном бассейне. Мексиканский завтрак и ланч на белоснежном пляже скрасит эту интересную поездку!

9. Канкун под парусами: на катамаране к острову Женщин
Захватывающее путешествие из Канкуна к прекрасному острову Mujeres, что значит остров Женщин. Экскурсия включает снорклинг, посещение центра острова для небольшого сувенирного шопинга, пляжный футбол, плавание и принятие солнечных ванн.
